ATA Nº 3297
136ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

11 DE DEZEMBRO DE 2023
Aos onze dias do mês de Dezembro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 136ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente o Vereador AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de dezembro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção. Retomada a sessão passou-se para a eleição da Mesa Diretora que dirigirá os trabalhos da Câmara Municipal de 1º de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024. Conforme preceitua o artigo 20 da Lei Orgânica do Município e o artigo 7º do Regimento Interno o Vereador José Jairo Meschiato secretariou os trabalhos e anotou os votos verbais proferidos pelos Senhores Vereadores, conforme, inciso I, do artigo 32 da Lei Orgânica do Município, lembrando que nos termos do § 4º artigo 6º do Regimento Interno: “Em hipótese alguma será admitida à abstenção de voto”. O Senhor Presidente anunciou que a votação seria procedida por ordem decrescente de votação, procedida à Eleição, verificaram-se os seguintes resultados: o Vereador Votante RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Carlos Fantin. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador José Carlos Fantin. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante MAICON RIBEIRO FURTADO: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante JOSÉ CARLOS FANTIN: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante JOSÉ JAIRO MESCHIATO: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante ADRIANO TESTA: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. JAIR JOSÉ DOS SANTOS: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereador Votante ANTONIO CARLOS BRESSANIN: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1º Secretário Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Para 2º Secretário Vereador Antonio Carlos Bressanin. Vereador Votante EDNALDO BARBOSA PEREIRA: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Vereadora Votante POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA: Para Presidente Vereador José Jairo Meschiato.  Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos. Encerrada a votação verificou-se o seguinte resultado. Para Presidente: Vereador José Jairo Meschiato, com 12 (doze) votos. Para Vice-Presidente Vereador Álvaro José Val Girioli, com 12 (doze) votos. Para 1ª Secretária Vereadora Poliana Caroline Quirino, com 9 (nove) votos. Para 1º Secretário Vereador José Carlos Fantin, com 2 (dois) votos. Para 1º Secretário Vereador Maicon Ribeiro Furtado, com 01 (um) voto. Para 2º Secretário Vereador Jair José dos Santos, com 11 (onze) votos. Para 2º Secretário Vereador Antonio Carlos Bressanin, com 01 (um) voto. Ausente o Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Diante desse resultado, obtendo a maioria dos votos, ficou assim constituída a MESA DIRETORA que dirigirá os trabalhos no ano de 2023: PRESIDENTE Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, VICE-PRESIDENTE Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª SECRETÁRIA Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO e 2º SECRETÁRIO Vereador JAIRO JOSÉ DOS SANTOS. O Senhor Presidente declarou todos empossados, nos termos do inciso VI, do Artigo 22 e 23, ambos do Regimento Interno, para o período em que foram eleitos. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 56/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin que “Institui a obrigatoriedade de ampla divulgação dos editais de nomeação e convocação em concursos públicos, no âmbito do município da Estância Turística de Barra Bonita.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Projeto de Lei N° 57/2023-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “Institui no calendário oficial do município da Estância Turística de Barra Bonita, o "Dia da Mulher Advogada” a ser celebrado, anualmente, no dia 15 de dezembro, e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 281/2023 Protocolo: 1347/2023 - 08/12/2023 11:04 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja realizada a reforma e melhorias na Sala de Estudos “Profa. Maria Tereza Salvi Dias”, localizada na Rua Antonio Dário. Indicação Nº 282/2023 Protocolo: 1348/2023 - 08/12/2023 11:04 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja reformada a praça (localizada próxima à incubadora de empresas) como instalação de ponto de hidratação, instalação de mais bancos e mesas de concreto e colocação de lixeiras. Indicação Nº 283/2023 Protocolo: 1352/2023 - 11/12/2023 11:39 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita CAPINAÇÃO ao redor da área verde localizada na Rua Laurindo Peia, Luzia Reginato Gato e Savério Salvi, do bairro da Cohab. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1351) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar um Censo das pessoas com deficiência residentes em nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 1343) da Polícia Militar que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador José Carlos Fantin. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 1345) da hospital e Maternidade São José que encaminha prestação de contas referente ao mês de setembro de 2023. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 1346) do SAAE que comunica a adesão ao REFIS. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Presidente da Câmara de São Roque que encaminha Moção de Repúdio de autoria da Vereadora Claudia Rita Duarte Pedroso. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do ARTERIS que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Jair José dos Santos. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Centro Paula Souza encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Jair José dos Santos. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 08/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE INCENTIVOS FISCAIS À EMPRESA REDE RECAPEX PNEUS LTDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 09/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE FUNÇÕES GRATIFICADAS NO QUADRO DE PESSOAL DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 10/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA INSTALAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DE SUPORTE DE ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO (ETR), VISANDO A FACILITAR A IMPLEMENTAÇÃO DA ''TECNOLOGIA 5G'' NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 11/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SUBSECRETARIA DA RECEITA MUNICIPAL, DO CENTRO DE GESTÃO DE PENAS E MEDIDAS ALTERNATIVAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2023 de autoria do Executivo que “ALTERA O ART. 1° DA LEI N°1.590, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1992, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2023 de autoria do Executivo que “Dá nova redação ao art. 2º da Lei Nº 2.924, de 10 de agosto de 2010.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 07/2023 de autoria da Mesa Diretora que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA LEGISLATIVO DIGITAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 62/2023 de autoria da Mesa Diretora que “PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2021.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 63/2023 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA PROLONGAMENTO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Val Girioli, Jairo e Maicon. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão e ano legislativo, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de fevereiro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
